HIWIN.

R IBHE

Linear Guideway

LZRIERR




HIWIN.

T%4.0 RIEBHF

INDUSTRIE 4.0 Best Partner

2152 0N
Multi-Axis Robot
BURTESE /B BT SR O  /
KBETHIE/RRE
- BRI Es T

- WS TFE

« EFRNMEFHE

- SBEREA

- BEZEM

« BARBHREM

« BEEHRTR

il 3 N
Single-Axis Robot
BT B/
R AL/ FPOERE
* KK, SK

« KS, KA

« KU, KE, KC

Ballscrew

AR AT

* Super S R31 (BDm-N{E/H#1E)
* Super T 51 (EIRE/EiRE)

o WUNEURREEAR

 E2IRMRS 4

* R1 RigHes:

« Cool Type BiAE R
* RD BDNEFAEE &7

« BIRTER

FRREhA
Bearing
TAMEN/RHFE
© RREAR

« RERBIZHR

- BEREWR

- BHAREE

ACTRIRREZ 8 5EEN 2%
AC Servo Motor & Drive
HHRER A AR/ SMTI G/
BREWE/LCORME

- BE#)E— D1, D2T/D2T-LM, E1
« BRI — 50W-2000W

Linear Motor
EERCRIE/ A0 BRI/
BEML/EFHEM

« ELIURIEHIE

« WEORIERE

« BRIIERE

- FERBE

« EREEEMTE

° X-YEE

- BEPIRME

Torque Motor {884 T{E&
Torque Motor Rotary Table
BTN TR/ AR

* RABRF

* RASRTI

* RCVRFI

« RCHAZI

IRIEBE]
Linear Guideway
AR BT HE/ R

s = - BB

s HEE &R, EGIRARSE, WERIREY,
MG, CGHREERL
- BER-

sER—
QHEATE, QEfRARRE,
QWERIREL, QREAEEL

- Hit—
RGEATE, E2E M, PCE(IE,
SE&MIMAEAE, RCHEIER

DATORKER® Robot Reducer
BREA/ AR/ WARRGE TARK
BOMAAET
- BOMARALET
- REHABAAT
- PEHABEH

¢ B
: V. Medical Equipment
{ BRREFT /B RE PO
- FRAAEISRE
© RRSRISHETE

HERELEREE
Torque Motor &
Direct Drive Motor

TAK
« JFERBIE—TM-2/IM-2, TMRWERFI

BRRGE/BA
- EHEERBIE— DMS, DMY, DMN#RFY




HIWIN

G99UC02-2109

#11B8 Linear Guideway
ZR{F AR

B &
1 BRMETBBEATZZER (oo 02
11 EEBERAEENI. ..o 02
1-2 REZEIRESREENIER » BEEXRSHIL - SEBENZE.... 03
1-3 BERIIEEIRETAIZZER oo 05
1-4 BUERIAEAIRIERIZZER ..o 07
1-5 AR BN ZESER B oo 07
2. B s 15
21 FEIBIRE(GIASE)....vrrreeeeeeeeeess e ceeeeeeeess e eeees e 15
2-2 FEIBI(OM)..eoeeeeseeee st 21

3. MBI IR oo 22



HIWIN

G99UC02-2109

1. RERIMBZER

RIDBIERBRAERRT  NZIRE)  BEDNEE  EXWTERER
WERFIMRERLRTTE

1-1 ELEEERGE NI

EFOBRARITENEHERR FIEEENEEESN =R - B ENALE
EEERBERKING  IFRREZREREH - BEY LBZ EMAZEER

AEFT
HEEDMR 2 N
©sz B asms{; ©% o
= B
AR 2 o
@) & HIWIN 4 O ; ©)
= 3

HGH35C 10249-1 001 MA

IR
TEWR
BEIRES
BEENR




HIWIN

G99UC02-2109

1-2 REZEIRSRERNIFR - HERSHINT - SRBENZER

b
RIRERERET

(1) BES

BEREZEIRE)  @RONIERR  BIRBRRIERERFENEELE - M
FERE - RERBLHLANRR BERERTEMNNEEESNEER
PRIBIR LIRS ERETRE -

ERBRERE EREERITEE




HIWIN

G99UC02-2109

(2) BENZE
1. BIRRARERERSY - 2 BIRIDBNTFRINERS L WREN
BREEEES LIRS R ©

3. AHRECIRMFERIRRSLE DM S » Wi 4 ERRAABEERE » RIRFSENEEE
BIESNEEREAMEERKSEIRE EmERRARAEREH - UEEBN
e B

5. fEAENIRT » LUSERRIRRF HRRA 6. RSB B R EERBC B EN
1B S ENENEEmMERREENRR
A -

HEESWB13E [2RIIBYNEERIE

(3) B H
©) @
© ) D Q|
e o O ERRRIBHSERTAXEEERBRL -
— o EREREES  SBRAREEEEERTARR
O ® 29 ERAEL - MRS -
O HRERIGHISERAT AR L MR FIAF RER
& & &) 3| R -
' © L D 9|




HIWIN

G99UC02-2109

1-3 BIEEREEREINZ R

EEEERIINZRAPREFRICEAENBEERBNBNTIE BT
KTIIPTZE > MERAZ <RI R EEHITEE -

(1) BERBIAYZER

O [REHREE
SERARREHISBNENEEAARBERKS
ERKEH - BRRMGENAEEERERRS
BIEREHE  MEEBNUER » ERHENRT -
D—ERHRDRIRRF H R EE R - 1B NRAE
EEERRERREH



HIWIN

G99UC02-2109

(2) e BHEBEEVZ R

B

) [}
= T—
@o____®
@ ]
E |
D @ D L

EER

b

i
ézx«au

®) weane |

O BIRIRARA
TSERBRERMSIBNE » ERFIERR
EERER - E2EEERBRCAEEER
T - BIKERRAERECERIBE - (/E0
B — I FRIE I I R 5 AR RE A 1 0 SH SR B
1R o

OREFEA
SEERMERREEE—@AEFaL -
s RE E—EBIE - EUEIMEBIRE R
RERAEHTS - ERMKRIEEIRIERER
FoE%  BRBRAIERNRIEER - 178
P — IR RET KT S ER R D HE R
BCIRHR ©

O [PRMELERBIE
TSR MEE R R E RIS E P —
EEREERTS  BRHBRNBEIRAES
—EERVBORNEERRERTE - LEE
BIBIVRERE T A - (B0 —RbN - B
RUCBRIRIDBMAVREE S - BIKFLURE
AU SHEREACIRA -

OERIRA
ERSATERECERIBNNIE » WiKF
LR RERV D SH SR EREC IR ©

#BSREIR [2RIBNEEHIE



HIWIN

G99UC02-2109

1-4 BEERERIENZ R
EEABEUREENZKAPRERIECBRBNRZERBNBITIIE
BYETR TIPTRZE » B RAIZ 5 AR EE BIAEE o

O BREEEE O BIRIBHRE
FEREMEEREBESEERNAERF KERIBE  EHTOERNERE
] KRS BINRENENEERR BB < BLEEER - OB —iR
% FRTOSRMEREQBINZA BRIARCEN R T LS EMH IR %
BEEE > (B IR RET K BeigHh
LU ERVIEJSHER AR AR o HIRSEHIE (2 FSIRNEEIEE)

(2) e EhRIBIAYER S
BERIBEEIRE] LR BIPTIIRTIEMER -

1-5 IRIERIZRERTH

1 RIEBERELER  I9EMBEEMHEREN  LRERRBLENBIM
Fo M T IS ENBIR



HIWIN

G99UC02-2109

2. TERRE YR HE  EIFTRIRIDBNEEERR  FIEEENHE
YR BENAEEEEBRERLBNS  IFRRELEKARER -
BEEY B2 EMAZER - MR - SNEEHERR  BENIRERTEH - M

RBUZBIRRRBE TRIBKBRGNER  RIBFETZE®BI
2 001E2002E2 % ~ 003E2004EC %Y ++) » B —FT 7 - MR BENZLEE » 5BLALE
XEHE-
HGHB‘SC 10249-1 001 MA
S
B
RS
G
@)

3. MERLREMER  BY A% G?
ERHIWINTESEE o P
EHRLBEFE(B): fiER ©0m0©§ o
EEEBRIEBIRENE & o
JBERE(D) - (B ) —

4. BEEI BB IZRBUEKREN CERIBERZE  LIEREITE

PEE - BIEWEES RN CRE  AiSEEEFEEIOmiREE—E
NE=FT - BEBEH BN EIUERBEER  UBERSEETR
ArEENERMEMEEIR  NBEATR-

100 1-67201 0 3100 L-6720L-T 100 1-67201 3
v v a a
(o Jré&oddo 16 odéo I o) ﬁ{
R
>10249-10024> A 10249-1002 ¢ 4 10249-10024>
C D

C D g
S o — R
[o I'é o¥do Té o8do I'é o]

B=)

IEER

Pi2 | P12

i
[o]
o
o

(Erm



HIWIN

G99UC02-2109

5. ZRIRDBIN  FILE  BDIBRENT - MESBIREBR LI THE
RS - SEERPIRAYERE (ERSNNER) -

HEARREES
(=2
6. ZRRTBIRUEIRZEARASHSEREBHRY - BXEBLH
RSB ZEMRITBNBEETR  BelRARSERIE T L8R - BIKR
BRSZRINRITBNC BBRERGRKERE  TRBEEIREITHR-




10

HIWIN

G99UC02-2109

TR EHRERHRERZRRASE  REZEERIRIEBRYNIE
EABRA EME B RITBNETRERERSH  VATKERREE
LARERIRITIBOIERZIT(FED -

@ ERERAL
o
(@)
meE b
(@)
(@)
1. IZRERBIZELA 2. PIRBBMEBRIFRE L - ERBEIME

FREEEERARELRN > WEREEEN
BURE-—FESE - (MA%  BEEE

3. RRELER  NAOEEBMETEEE
RE > WHRIEBREERAREEEND
umy=E =Y

TB1 HGRIIWBEHSEREIA
BIMRAER BRNSAES BINENSE BRNEHSE BRETSES

o r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
HG15 0.5 0.5 3.0 4.0 4.3
HG20 0.5 0.5 3.5 5.0 4.6
HG25 1.0 1.0 5.0 5.0 515
HG30 1.0 1.0 5.0 5.0 6.0
HG35 1.0 1.0 6.0 6.0 7.5
HG45 1.0 1.0 8.0 8.0 9.5
HG55 1.5 1.5 10.0 10.0 13.0
HG65 1.5 15 10.0 10.0 15.0



*iE2 EGRIIMNBHEERERS

M

EG15
EG20
EG25
EG30
EG35

BUNRARR
r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0

BRIRAER
r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0

F®IZ3 WERIINBHSERER

AR

WE17
WE21
WE27
WE35
WES0

BYRHRARS BRNEAEE BINETSE BIREED
E, (mm)

r, (mm)
0.4
0.4
0.5
0.5
0.8

r, (mm)
0.4
0.4
0.4
0.5
0.8

=14 QHARIINBHSEREIA

M

QH15
QH20
QH25
QH30
QH35
QH45

BYNRAER BROSAER BNNEHSE BRNEHSE
E, (mm)

r, (mm)
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0

r, (mm)
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0

185 QERIINBIESERERS

AR

QE15
QE20
QE25
QE30
QE35

BYRHRARS BROSKAES BINEISE BRNEHSE
E, (mm)

r, (mm)
0.5
0.5
1.0
1.0
1.0

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
15

BUNENSE BRNEHNEE
E, (mm)

E, (mm)
2.7
5.0
5.0
7.0
7.5

E, (mm)
2.0
2.5
3.0
3.5
6.0

E, (mm)
3.0
3.5
5.0
5.0
6.0
8.0

E, (mm)
27
5.0
5.0
7.0
7.5

5.0
7.0
7.5
7.0
9.5

4.0
5.0
7.0
10.0
10.0

4.0
5.0
5.0
5.0
6.0
8.0

5.0
7.0
7.5
7.0
9.5

HIWIN

G99UC02-2109

BRETEE
H, (mm)
4.5
6.0
7.0
10.0
11.0

B BRETEs
H1 (mm)

285

3.0

4.0

4.0

7.5

BIRETIES
H, (mm)

4.0

4.6

55

6.0

7.5

9.2

BIREITES
H, (mm)
4.0
6.0
6.2
10.0
11.0

11



12

HIWIN

G99UC02-2109

*Ig6 QWRIINEIMSERER

AR

Qw17
Qw21
Qw27
QW35

r, (mm)

0.4
0.4
0.5
0.5

BIMRAERS BRNSARS

r, (mm)

0.4
0.4
0.4
0.5

=17 CGRIINBHSER A

AR

CG15
CG20
CG25
CG30
CG35
CG45

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0

BUHIRARS BROKAEHS

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0

™88 RGRIIMBEHSER S

AR

RG15
RG20
RG25
RG30
RG35
RG45
RG55
RG65

r, (mm)

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

0.5
0.5
1.0
1.0
1.0
1.0
1.5
1.5

BRNREIEE BIRNEHSE

E, (mm)
2.0
2.5
2.5
2.5

ARNEEE
E, (mm)

3.0

BI5)

5.0

5.0

6.0

8.0

E, (mm)
3.0
3.5
5.0
5.0
6.0
7.0
9.0

10.0

E, (mm)

4.0
5.0
7.0
10.0

BIRAVE

E, (mm
4.0
5.0
5.0
5.0
6.0
8.0

=
)

E, (mm)

4.0
5.0
5.0
5.0
6.0
8.0
10.0
10.0

B
=]

BUNRARR BROSAER BINEHEE BRNEM
r, (mm)

=1

=1

BIRETIES
H, (mm)

2.5

3.0

4.0

4.0

BIREBTES
H, (mm)

4.3

4.6

5.5

6.0

-5

9.5

BRETEE
H, (mm)
4.0
5.0
5.5
6.0
6.5
8.0
10.0
12.0



HIWIN

G99UC02-2109

=189 QRAIINBEHSER EIMA
BYNRAES BRNSAEHE BINENSE BRNEISE BRETFS

IR

r, (mm) r, (mm) E, (mm) E, (mm) H, (mm)
QR20 0.5 0.5 3.5 5 5
QR25 1.0 1.0 5 5 5.5
QR30 1.0 1.0 5 5 6
QR35 1.0 1.0 6 6 6.5
QR45 1.0 1.0 7 8 8

2

il
I
A1 [ T
r
®IZ10 MGRIINBEISERES
9% BERARHBEE BRRAEBEE BISHEE BREMEE
r, (mm) r, (mm) H, (mm) H, (mm)
MGN2 0.1 0.2 0.5 1.5
MGN3 0.1 0.2 0.6 1.5
MGN5 0.1 0.2 1.2 2
MGN7 0.2 0.2 1.2 3
MGN9 0.2 0.3 1.7 3
MGN12 0.3 0.4 1.7 4
MGN15 0.5 0.5 25 5
MGW2 0.1 0.2 0.6 1.5
MGW3 0.1 0.2 0.6 2
MGW5 0.1 0.2 1.2 2
MGW7 0.2 0.2 1.7 3
MGW9 0.3 0.3 25 3
MGW12 0.4 0.4 3] 4
MGW14 0.4 0.4 3 5
MGW15 0.4 0.8 3 5

13



HIWIN

G99UC02-2109

8. LZRIFITBIN B ORE BN BRI BER  URFERBE -

9. LZRIFTBINR  BEHEARAMEZRS  ERBENRFLIZRAVHE RS
(ATR)  KFH CIRELIRRBNERE

®R11 2RIBDEEHRDE

p— Mg wHmE ImEEME
78 N-cm(kgf-cm)  #H7J{8 N-cm(kgf-cm) 7B N-cm(kgf-cm)
M2X0.4P 57(5.9) 39.2(4) 29.4(3)
M3X0.5P 186(19) 127(13) 98(10)
M4Xx0.7P 392(40) 274(28) 206(21)
M5X0.8P 883(90) 588(60) 441(45)
M6X1P 1373(140) 921(94) 686(70)
M8X1.25P  3041(310) 2010(205) 1470(150)
M10x1.5P  6760(689) 4510(460) 3330(339)
M12X1.75P  11772(1200) 7840(800) 5880(600)
M14X 2P 15696(1600) 10500(1100) 7840(800)
M16X2P 19620(2000) 13100(1350) 9800(1000)
@D
| x
|

=811 2RIBIEERDE
BEE (D) EEH)

ZERIFH ERRE
(mm) (mm)

M3 6.15 1.2 EGR15R,MGNR12R,MGNR15R
HGR15R,EGR15U WER17R,WER21R,WER27R,

N 7B el CGR15R.RGR15R

M4 8.15 22 MGWR12R,MGWR14,MGWR15R

M5 9.65 25 HGR20R,EGR20R,CGR20R, RGR20R
HGR25R,EGR25R,EGR30R,CGR25R,RGR25R,

M6 11.15 25 et

M8 14.20 35 HGR30R,HGR35R,EGR35R,EGR30U,CGR30R,

: : CGR35R, WER50R,RGR30R,RGR35R
M12 20.25 45 HGR45R,CGR45R, RGR45R
M14 23.25 5.0 HGR55R,RGR55R

M16 26.35 5.0 HGR65R, RGR65R



HIWIN

G99UC02-2109

2. 8B

RITBONER FEEHRETER  BENBEBRHAUTAEER:

1.

BARENEDD RVEE P LI B RS

2. IERMRITBUVERS®
3. BOLEAR

2-1 B MRS (Grease)

1.

REITREREEE0 m/min: IRESNERIZEZT  BREERHEU
EBIKEIE - BIEBRIER IR AR DR  KEEIIA
B -

2. EEEPEMERE100 km> ZE=~7\ERER—XEBR T -
3. KEFPFETLERMiInE DREMAFEITH  HG  EG - WERGRIIE

mE LTS RANBFREI I IR (—RRBE M) - BB EZETF
RIEESR BEEERRFENINEAEES FRPNBREITHNER

FREEHIWINELE - EPEMERE LOHUR RERET0.8 mmAVEE:
DIFEATSIN e ENER CR3LEE B BEIIR(O-Ring) ZRRMER
o, B ZE(E AR A DML R TR HEMER - AREHDINE8H
BB HEZRITEY TR EREERINERLZKRERRE

CNEFERBRIUIABIASE BER{RE LISHUHRIFE R FBEHIWING

°

IR B BHIWINES [FLRATHRE ) FiE DML BRER

SoHE

EO-RingZ5

i3
=3
&
FRIBNZEERT » SBEEHIWINESHS o

15



HIWIN

G99UC02-2109

- 0-Ring#1& z%‘;g aoe
do (mm) W (mm) Tmax (mm) I —
HG 15 2.5%0.15 1.5%0.15 3.75 T i
HG 20 4.5t015 15015 57 =] \‘/h |
HG 25 4.510.15 1.5%0.15 58 1\ ‘
HG 30 4.510.15 1.5£0.15 6.3 J
HG 35 4.510.15 1.5£0.15 8.8 L~/
HG 45 4.510.15 1.5£0.15 8.2
HG 55 4.510.15 1.5£0.15 11.8
HG 65 4.510.15 1.5£0.15 10.8
_w
O Ring
- 0-Ring#R1& ggkié _ Nl dia.0.8
do (mm) W (mm) Tmax (Mm)
EG 15 25+t015 15015 6.9 ~ ) TL
EG 20 45+015 15%0415 8.4 i \
EG 25 45t015 15%015 104 1\ ‘
EG 30 45+t015 15%015 104 -

EG 35 45+0415 1.5t015 10.8 S~



R

WE 21
WE 27

WE 35
WE 50

O RG %3 0-ringiRBEFI AR

g

RG 15
RG 20
RG 25
RG 30
RG 35
RG 45
RG 55
RG 65

0-Ring#R1&
do (mm)
2.5+0.15
4.5+0.15

4.5+0.15
451015

0-Ring#1&
do (mm)
2.5£0.15
2.540.15
7.5£0.15
7.5£0.15
7.5£0.15
7.5£0.15
7.5£0.15
7.5£0.15

W (mm)

1.5+0.15
1.51+0.15
1.5+£0.15
1.5£0.15

W (mm)
1.5£0.15
1.510.15
1.510.15
1.520.15
1.510.15
1.5£0.15
1.510.15
1.5%0.15

FIRKA
BINRE
Trax (mm)
4.2

5.8

7.6

11.8

HRE

HIWIN

G99UC02-2109

dia.0.8

Trmax|

dia.0.8

Tmax|

EE|

17



HIWIN

G99UC02-2109

Hg

CG 15
CG20
CG 25
CG 30
CG 35
CG 45

0-Ring#i1&
do (mm)
2.5£0.15
4.5+0.15
4.5+0.15
4.5:0.15
4.5+0.15
4.5:0.15

W (mm)
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5£0.15
1.5£0.15

FIEBK
BERE
Tmax (Mm)
3.75

O QHARY 0-ringiRBRF A FRASTHRE

g

QH 15
QH 20
QH 25
QH 30
QH 35
QH 45

18

__[I__dia.0.8

Trmax|

0-Ring#f1&

do (mm)
3%0.15

4.50.15
4.510.15
4.510.15
4.510.15
4.510.15

W (mm)
1£0.15

1.5£0.15
1.5£0.15
1.5%0.15
1.5£0.15
1.5£0.15

FIARKA
BIRE
Trmax (Mm]
3.75

5.7

5.8

6.3

8.8

8.2

Il dia.0.8




. 0-Ring#F1&

do (mm) W (mm)
QE 15 2.5%0.15 1.5%0.15
QE 20 4.510.15 1.5£0.15
QE 25 3%0.15 2.5%0.15
QE 30 4.510.15 1.5£0.15
QE 35 4.510.15 1.5£0.15

O QW 0-ringfR BRI RABFHRE

FIEBK
BEFRE
Tmax (Mm)
5.3

5.8

7

78

8.3

X

HIWIN

G99UC02-2109

dia.0.8

Timax| ‘

0-Ring#f1&

do (mm) W (mm)
Qw 21 2.5%0.15 1.5%0.15
Qw 27 2.510.15 1.5£0.15
Qw 35 4.510.15 1.5£0.15

g

ZIBX
BIFRE
Trax (mm])
4.2
5.7

7.6

_ dia.0.8

Tmax|

19



HIWIN

G99UC02-2109

O QR 7R3 0-ringf BB AT FFEE

0-Ring#31& FILEA )

Prres 9 THRE __[il_ dia.0.8
do (mm) W (mm) Tmax (Mm) i i

QR 20 2.5:015  15t015 4 M T

QR 25 7.5:015  1.5:015 5.8 Tres \

QR 30 7.5t015  1.5:015 6.2 L]

QR 35 75t015  1.5:015  8.65 -

QR 45 75015  1.5:0.15 9.5 T

5. BRI\BRTBERHREZT  SBLBHIWINER 2 [ E{E5 1R 8B i
R ) BRE-
O HG RYIEEBREEHEHE
bR E8FH(mY) BEEFmY) BR BE8F(m’) BE&FECm?)
HG 15 1 - HG 35 10 12
HG 20 2 3 HG 45 17 21
HG 25 5 6 HG 55 26 33
HG 30 7 8 HG 65 50 61
O EG RIIEEBIREE HISHE
] FEFHCm) E&FHCm) BB & Femd) EEEem?)
EG 15 0.8 1.4 EG 30 37 6.3
EG 20 15 2.4 EG 35 5.6 6.6
EG 25 2.8 4.6
O WE RYIEEBIREEHISHE
g BEE&F (m) bk BEF(m)
WE 17 1.4 WE 35 9.5
WE 21 2.4 WE 50 20
WE 27 3.6
O RG FRY|E(EEIRE B HISHE
o EB8FHm) BEEF(mY) RIE E8FElm) BE&FEm?)
RG 15 3 - RG 35 12 14
RG 20 5 6 RG 45 19 23
RG 25 7 8 RG 55 28 35
RG 30 9 10 RG 65 52 63



HIWIN

G99UC02-2109

O CG RIEEBREEMIEHE

18 E8E(lm’)  BEB@EmY) 88 EE8F(m) BESEm)
CG 15 1 - CG 30 3.5 5

CG 20 2 3 CG 35 7 9

CG 25 25 4 CG 45 8.5

2-2 EiEHE(oil

1. EEhERERSEaEREESS  RESSEREE/I1R32~150 cstZ
EEEEERIEN  HWINTRESSERIBZE AEEE AitEsR
EEHAERIMEE RS EENT R RNIERELEEREER @
ARUETIEHHIEERE BB TER NG BN REERMFER
s

2. BERASEEYE NERRSREE-

3. BRIIIRE 2R R BIZIRHIWINGV R S EA -

O HG I BIRBHLIEE

] HLHER (cm/hr) i HLHER (cmd/hr)
HG 15 0.2 HG 35 0.3
HG 20 0.2 HG 45 0.4
HG 25 0.3 HG 55 0.5
HG 30 0.3 HG 65 0.6

O EG RIIRMRBFUIER

R BUBER (cm?/hr) R BUHER (cm?/hr)
EG 15 01 EG 30 0.2

EG 20 0.133 EG 35 0.233

EG 25 0.167

O WE RIIBMRIBHLREE

biaie] L3RR (cm?/hr) I8 BHHEZR (cm?/hr)
WE 17 0.15 WE 35 0.3

WE 21 0.2 WE 50 0.4

WE 27 0.2

O RG RIIBRRFLUMEE

2R HORER (cm?/hr) R BEEEER (cm?/hr)
RG 15 0.14 RG 35 0.23

RG 20 0.14 RG 45 0.3

RG 25 0.167 RG 55 0.367

RG 30 0.2 RG 65 0.433

21



HIWIN

G99UC02-2109

O CG RIIBMBHFURR

R BURER (cm?/hr) A8 BUHER (cm?/hr)
CG 15 0.2 CG 30 0.3
CG20 0.2 CG35 0.3
CG25 0.3 CG45 0.4

3. BRI RNEEERSR

1R BENEEERELERCSERENEBE (e HNEE M)
NBERA R AIEE 2%  RIEVEE ] EEEERETES
B2  BREEE A EEEENEEE -

2. RTBNIREERAEL S B RENBASEMMIER: 2ERK &8
BEFBIRENE AR ORBTER  BAE RN RENEAR N —EEE
e HGEERME ZEEE) -

3. ARRIE B BIRRAFF S BB MESHEN  BRFEREUBHA
BIEBREELESN  URERERBE

4. RYBENBRAE S B RERIBRNRRC— BIEFLURE -

5. ERFER BN SR EUEEMEYEN BIRN BRI BTG
& BDERTRIRIEE

6. FEMIERIRIE BT EM B RRBEEMBLEY 5 ERERIE B
FHRFHRVE BRI AREE -

7 ARMEBRENIER S IBEERIE  EREERITENEENENEE
RER -

8. FARRRRIE  FAERAEENRERZIESEHIWINEHE -

9. EETNRIEBEV(E2 type) I BETHIRIE RESIE/3-10'C~60°C : HER
MEBEL(Q1 type) I BFFHVIRIEREEER-10C~80°C : MEMBIKE TR
SBE(SE type) I BFMRSIRIZRER150C  FRLLZ S » —RIRIEBIT
BN RESRIERER100T-

10. BfEFRERAFES MM EL IR - AN B E M EERISRIE A LAYRIRE » 5BEEHIWIN
BEHE o



HIWIN

G99UC02-2109

IEE : Q1 typeiRIE/EFQH&QEIBIRAF B TNAVRITIEY, - IR Dl iREEFEEREIEN - D

FERBUTEIR

1. AIFHEQT TypelBIREBE IR TR LIS - SB{EMAPTHIASEE, - B IGIIMmRE
BIR - (—{EERE — @5

2. Q1 TypefRIH/BENEREREHRE - B

3. Q1 type {RIEBED RIS BIREER
BTSRRI MELIRBRE

PRSI AR TREEN(F -
SLELTREEE - BEREERMRE - #

RIK | BRAEEFRMILEE
MXL (mm)
QHH20 M5x 6
QHH25 M6 x 8
QHH30 M8x 10
QHH35 M8x 12
QEH20 M5x 7
QEH25 M6 x 9
QEH30 M8x 10
QWH27 Méx 6
QWH35 M8x 8

23



IRIERE ZREMRA

EHREHA : 20196 FFE—hRET
202159 BB TIRET

1. HIWIN 2% ESRER B MASIR - SA/0 R B SREE RBA 2 15 8 M DU (TR RS ©

2. ABUERFRERNG - RAAREABRERAMEZR  QEAAMRMEBIMNARRIESRES
{EB91ER -

3. HIWIN EREFEEEHMUL © http://www.hiwin.tw/Products/Products_patents.aspx

4 NE BEE SHRMEIZARMRITEESR  HWIN SR FEREAHE - EZHO HWIN
ZHRRRERGIHONESR - FIRBAMARA T ERMPRHELOF » EREHIEEERR
BT~ Efb - RESEERBZA -

Copyright © HIWIN Technologies Corp.



HIWIN.

EINAEEIRE IR,
BE BFE Wt B4R #BE KR - BR LRRIABRAT
HIWIN GmbH HIWIN Schweiz GmbH HIWIN KOREA HIWIN TECHNOLOGIES CORP.
OFFENBURG, GERMANY JONA, SWITZERLAND SUWON - CHANGWON, KOREA 40852 BhTHEBHHERERETS
www.hiwin.de www.hiwin.ch www.hiwin.kr

Tel: 04-23594510
Fax:04-23594420
www.hiwin.tw

www.hiwin.eu

Bk #F ®R-25E - RF- 5 s hE EM business@hiwin.tw
6 - 96 - JbkE - HE - HIWIN s.r.0. HIWIN CHINA
=l = BRNO, CZECH REPUBLIC ~ SUZHOU, CHINA

HIWIN JAPAN www.hiwin.cz www.hiwin.cn

KOBE - TOKYO - NAGOYA - NAGANO *
TOHOKU - SHIZUOKA - HOKURIKU -
HIROSHIMA - FUKUOKA - KUMAMOTO, JAPAN
www.hiwin.co.jp

M ZhE SEE SEASHIATE &) i

HIWIN USA HIWIN FRANCE Mega-Fabs Motion Systems, Ltd.
CHICAGO, U.S.A. STRASBOURG, FRANCE HAIFA, ISRAEL

www.hiwin.us www.hiwin.fr www.mega-fabs.com

FAF Kel HAR

HIWIN Srl HIWIN SINGAPORE

BRUGHERIO, ITALY SINGAPORE

www.hiwin. it www.hiwin.sg

Copyright © HIWIN Technologies Corp.
FERNATREEERE - BASTEA - 2021 FORM G99UC02-2109 (PRINTED IN TAIWAN)






